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Ata nº 031/17 

                     Aos quatro dias do mês de dezembro de 2017, as 19h00min, reuniram-se em 

Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. “Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos 

os trabalhos da presente Sessão Ordinária”. Logo após foi feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, solicitou à Secretária que fizesse 

a leitura da Ata da Sessão anterior nº 030/17, que foi posta em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Como não houve expediente do dia passou-se para os assuntos 

gerais. Como primeiro sorteado usou a tribuna o Sr. Vereador Delvino. Cumprimentou o Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes, comentou que em tempos atrás falou sobre a 

situação das estradas onde as mesmas se encontravam em péssimas condições, mas voltou a 

tribuna para agradecer ao Secretário de Obras pelo serviço realizado e ao Sr. Presidente Ari 

pelo belo trabalho que fez durante os dias que atuou como Prefeito. Agradeceu o uso da 

palavra. O Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. Vereador Darci Paida, o qual cumprimentou 

o Sr. Presidente, colegas Vereadores e pessoas presentes, e falou que nesta semana estão 

sendo licitadas as redes da água na comunidade da linha Nove e linha Lopes no valor 

destinado de R$ 259.000.00 (duzentos e cinquenta e nove mil reais). Disse também que entre 

os dias onze e doze será depositado o décimo terceiro e ate dia vinte e dois o dos  Secretários, 

explicou que o Sr. Prefeito cumpre os deveres principalmente com os funcionários. 

Agradeceu pelo uso da palavra. O Sr. Presidente salientou um pouco sobre os problemas que 

estão havendo em nosso Município, começando pelos lotes onde os Munícipes tem suas casas 

mas os mesmos não são donos pelo fato de não terem escrituras, então pediu ao Jurídico para 

que ache um meio de legalizar os mesmos. Osvaldir pediu um aparte que foi concedido e 

comentou que esteve ouvindo o programa de rádio e a Prefeitura de Campinas do Sul 

conseguiu trinta e duas casas, falou que se em Cruzaltense conseguissem pelo menos umas 

quinze ou vinte casas, já resolveria alguns casos, diz não saber se tem algum responsável para 

irem buscar os recursos, disse ainda que já se passaram cinco anos e não conseguiram 

nenhuma, poderiam fazer nos modelos que o Ex. Prefeito Sr. Marcolino fez seria de bom 

tamanho, pediu para o responsável pesquisar os recursos que Campinas do Sul conseguiu. 

Também agradeceu ao Sr. Presidente Ari pela atenção e serviço prestado em fechar os 

buracos na entrada do Sr. Dário Rigon. Agradeceu o espaço. O Sr. Presidente voltou ao 

assunto e falou que se tiver alguma pendencia na Habitação ou Urbanismo o Sr. Secretário 

está ai para resolver. Comentou ainda que outra situação que já esteve passando pela 

assistência e pelas comissões, sobre o banheiro, um poste de luz e uma varanda da Sra. Maria 

de Borba, pediu para a Administração tomar as devidas providências. Também referiu sobre 

um banheiro na casa do Chico Teixeira que seria necessário a construção. Vê a necessidade de 

retirada do Sr. Vilson Ramos e Santina Pompermaia, pois estão uma área de risco. Sobre a 

situação do Sr. Jair Pompermaia o mesmo precisa de um auxilio. Teriam que achar um jeito 

de ajudar o Sr. Sidnei Pompermaia, pois a situação financeira do mesmo não é boa. Outro 

assunto é do Sr. Jair Nunes, diz que não sabiam se faziam uma casa ou internavam o mesmo, 

assim resolveram internar para fazer um tratamento na cidade de Tenente Portela. A respeito 

do Sr. Jair Nunes terão um custo ao mês no valor de um salario mínimo, pensa que se 

tivessem dado a casa que há na horta comunitária teria economizado para o Município, serão 
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nove meses de internação. Outra internação que foi encaminhado é do Sr. Juvêncio, pois não 

adianta ajudar, o mesmo recebe rancho e vende para comprar bebida. São essas as situações 

que estão correndo no Município. Agradeceu a todas as pessoas que durante a semana 

visitaram o mesmo na prefeitura e todas as pessoas que trabalharam. O Sr. José Dirceu pediu 

um aparte que foi concedido e salientou que primeiramente teriam que legalizar os terrenos. 

Sr. Presidente encerrou seu pronunciamento e em seguida pediu para a Chefe de Gabinete 

fazer a leitura do convite do almoço beneficente do Sr. Ivanir Gasparetto. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, avisando que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 18 de dezembro, às 18hs do corrente ano com 

a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão Ordinária.   

 

Sala das Sessões em 18 de dezembro de 2017. 

 

 

 

Ari de Pauli                                     José Dirceu Sandri Darci Paida                                      

 Presidente                                            1º Secretário                                     2º Secretário 

 


